

## ПРОТОКОЛ № 1

загальних зборів громадян Мар'янівської територіальної громади

04 жовтня 2023 року

**МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ:** смт Мар'янівка, Луцький район, Волинська область

**ЧАС ПРОВЕДЕННЯ:** 14 год. 00 хв.

**ПРИСУТНІ:** депутати селищної ради, селищний голова, представник Луцької районної адміністрації, посадові особи селищної ради та жителі громади (лист реєстрації додається);

Зареєстровано -72 учасників зборів.

Загальні збори громадян Мар'янівської територіальної громади (далі – Збори), проводяться за ініціативою депутатів Мар'янівської селищної ради, відповідно до ст. 8, 9 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 15, 19, 24, 30 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», постанови ВРУ «Про затвердження Положення про загальні збори громадян за місцем проживання в Україні.

**Відкрив збори** селищний голова Басалик Олег, який проінформував присутніх на Зборах, що надійшло повідомлення від депутатів Маціюк Валентини та Шоцького Миколи, про проведення зборів. Також повідомив, що присутній на зборах перший заступник Луцької військової адміністрації Сергій Шкода, а також висвітлення даної події проводить місцеві ЗМІ.

Селищний голова, повідомив присутніх на зборах, що з травня 2023 року видав 10 розпоряджень про скликання сесій та 12 разів про скликання профільних комісій, тому має надію, що буде сьогодні знайдений компроміс в налагодженні роботи ради, так як важливих питань накопичилось дуже багато.

Ініціатори Зборів, є депутати, тому надаю їм слово.

**ВИСТУПИЛА:** депутат Сторожук Олена, яка повідомила Збори, що селищний голова, жодного разу не зустрівся з депутатами, тому не потрібно нас у всьому звинувачувати. Сподіваємось на здоровий глузд, і вирішення питань, тому пропоную обрати голову Зборів Володимира Борачка та секретаря Зборів Руслану Волошину.

Голова зборів Борачок Володимир повідомив, що для продуктивної роботи Зборів, прошу учасників перевести телефони у беззвучний режим, та дотримуватися регламенту Зборів,

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

**I. Про роботу Мар'янівської селищної ради.**

**II. Різне.**

**Результат голосування за – одноголосно.**

**СЛУХАЛИ:** Голову зборів Володимира БОРАЧКА, який надав слово першому заступнику Луцької військової адміністрації Сергію ШКОДІ.

**ВИСТУПИВ:** Сергій Шкода, подякував ЗСУ, я приїхав на запрошення голови та депутатів, щоб допомогти громаді та людям жити та прикрашати громаду. Сьогодні у військовій адміністрації інші задачі, а у вас є все щоб реалізувати. Починаючи з голови, якого обрала більшість, якого має поважати громада. Щодо депутатів вони теж обрані громадою, але повинні ходити на сесії. Не подобаються закупівля велосипедів, зберіться та обговоріть на сесії та внесіть зміни, поставте камеру щоб зафіксувати факти підробки. Сьогодні в адміністрації інші сказав, що потрібно почати працювати, оскільки децентралізація дана вам для розвитку громади. Військова адміністрація створюється лише на окупованих та деокупованих територіях. Обов'язок виконавчих органів звітувати перед депутатами, тому налаштуйте роботу, щоб до вас зайшов інвестор.

**СЛУХАЛИ:** Депутата Маціюк Валентину, яка проінформувала присутніх, що вона спільно з депутатами ініціювала збори, щоб порозумітися, оскільки від голови ніяких рухів не було. Як сказав селищний голова 23 заяви на стіл та розходимося. Нам всім потрібно сідати та вирішувати, оскільки слова радитися.

**СЛУХАЛИ:** Депутата Шанковську Наталію щодо ситуації, яка склалася в громаді. Це початок прийняття бюджету за 2023 рік. Перший раз на сесії не прийняли бюджет, оскільки до нього було ряд зауважень, та який повернули на доопрацювання у фінансовий відділ. Але фінансовий відділ залишає попередні цифри. Також багато питань до роботи секретаря ради, яка висвітлює на офіційному сайті проекти рішень і в 23 год., і у вихідні дні. Також є ще ряд питань, щодо висвітлених рішень та протоколів сесій, після голосування, де голосуються за одні цифри, а висвітлюється інші цифри. Тому, за не одноразові порушення секретарем Васюренко своїх повноважень, їй було оголошено догану, яку вона скасувала в окружному адміністративному суді, оскільки не були залучені депутати, а лише селищний голова. Також депутати не мають за можливе на офіційній сторінці Мар'янівської селищної ради у Фейсбуці розмістити дописи, тому що адміністратор Васюренко заблокувала. Тому, в мене пропозиція, про перейменування сторінки з Мар'янівської селищної ради на Васюренко.

Рік підходить до завершення, а план роботи сесії так і не затверджений, сесії у нас всі позачергові. Тому в мене питання, ми з таким секретарем повинні працювати? Ми депутати, висловили їй недовіру та прийняли рішення про дострокове припинення повноважень секретаря ради, і що ми бачимо голова зупинив рішення від 17.05.2023№ 38/7. Чому рішення сесій не виконуються, і доки голова нас не почує, марно сподіватися на якісну роботу. Ми, депутати вболіваємо за кожного, але так продовжуватися більше не може.

З даного питання долучилися житель Мар'янівки, який повідомив, що в початковій школі протікає дах, який потрібно негайно зробити, а не сваритися. Репліка Магери Сергія, який підвів ризику, що в силу різних питань, селищна

рада, не може завершити сесію, один вихід із ситуації - працювати, або розпускатися.

**СЛУХАЛИ:** Депутата Сторожук Олену, яка повідомила, що ми обурені роботою секретаря ради, яка безпідставно та порушуючи регламент оголосила на пленарному засіданні перерву, так і не поставивши на голосування розглянуте питання. В нас також є багато питань до рішень виконкому, якими були внесені зміни до бюджету, висвітлене одні цифри, зміни в протоколі не зазначені, після голосування інші цифри. Скільки це може продовжуватися.

**СЛУХАЛИ:** Депутата Ковальчук Світлану, яка сказала, що наша громада дуже важко створювалася. Мар'янівське ВУЖКГ, на той час було банкрутом. А сьогодні у такий час, не можемо ефективно працювати, не можуть зібратися депутатські комісії.

Репліка жителя Осоховського Олександра, до Ковальчук Світлани, чому не має очисних споруд, які ви обіцяли побудувати за вісім місяців? На що депутат сказала, що такого не казала.

Репліка Магери Сергія, який запитав, який вихід з ситуації? Однозначно разом із старостами співпрацювати з головою та починати обговорювати проблеми, які потрібно разом вирішувати.

**СЛУХАЛИ:** Депутата Борачка Володимира, який сказав, що підтримка жителів мого округу для мене - найголовніше. У мене є багато запитань, а саме щодо відшкодованих коштів селищною радою на проїзд пільгових категорій у 2021,2022,2023 роках, коли автобус на Бужани не їздив. Проекти по воді – реалізації немає, кошти повернулися в обласний бюджет. Давайте працювати та реалізовувати програми за визначеними та чіткими правилами. Під час війни нічого не робити для громади.

Репліка Ковальчук Світлани, ви думаєте про громаду, з травня немає сесії? На що депутат відповів, я постійно працюю на своєму окрузі, готую та подаю звернення у службу автомобільних доріг. Потрібно працювати, і нарешті зібратися за круглий стіл.

**СЛУХАЛИ:** Депутата Маціюк Валентини, яка звернулася до голови, Ви сказали, що триває 588 доба війни, а ми не можемо домовитися. Чому вибірково виплачуються коши для сімей військовослужбовців, моїй сім'ї виплатили, а багатьом ще немає, вже тим що мали виплатити – загинули, це так страшно, це - злочин. А ви, сьогодні не можете зібрати депутатів за круглий стіл? До одних депутатів, ви їдете по три рази, до мене жодного разу не приїхали. Ми хочемо змін, так більше продовжуватися не може, подивіться як працюють сусідні громади. Ми прославились з «торфом» «сесії» на весь світ. Де ваші заступники? Вас обрали для організації роботи, визначте задачі, та їх виконуйте. Де робота з благоустрою, скрізь бур'яни, ремонт дороги зроблений неякісно, починайте працювати. Виділяйте кошти на старостинські округи. Зверніть увагу на сім'ї мобілізованих військовослужбовців. Депутати в чому винні, що не прийняли звіт начальника фінансового відділу, які ви прийняли міри? Сьогодні Павлік Катерина каже, що не перераховані кошти, бо ми не зійшлись на сесію? – тоді скажіть як ви перерахували на велосипеди без сесії? Давайте включатися в роботу, і зачитує колективне звернення щодо перерахування вільних коштів на ЗСУ. Ми- не бачимо розвитку. Дякую.

**СЛУХАЛИ:** Депутата Богоноса Ігоря, жодна сесія не починалася з мого питання – де заступники? Де інвестори, сміттєзвалище, очисні, спортзал у с. Борочиче - немає, нуль. Постійно коригуєте проекти – а робота не робиться. Тому, моя пропозиція заяви на стіл, одна, друга, третя. Наші звернення лежать, проєктантів фінансують – а віз досі там.

Репліка Магери, Ви запропонували написати заяви? – Богонос Ігор відповів – заяви.

**СЛУХАЛИ:** Депутата Ковальчук Марію, яка сказала, що хоче запитати людину, яка займається проєктами в громаді, скільки їх написано? Сусідні громади розвиваються, отримали трактори, а у нас посадова особа отримує заробітну плату.

**СЛУХАЛИ:** Депутата Куприсюка Анатолія, який запитав, чому котельні опалюють наші школи, нам не передані. До нас прийшла нова людина, злочинна організація, премію отримує, закупила торфобрикет за 6 тис. за 1 тонну. Завтра сесія, розподілити обов'язки.

Репліка Лакиш Ольги, яка запитала депутата, я не зрозуміла – це я голова злочинного угруповання. Шановні педагоги, ви також є співучасниками, я знову в четверте буду вам відповідати, котельні про які ви кажете не мають ніякого відношення до освіти, котельні не мої. Щодо закупівлі торфобрикетку, то вони пройшли закупівлі та тендери.

**СЛУХАЛИ:** Депутата Сторожук Олену, яка ще доповіла по бюджету та що нас бентежить, єдина подяка, нас навчили читати документи. От, є заходи в програмі ЖКГ, і у цих пунктах написано придбання матеріалу, а у другому контроль на який передбачено 1 млн. грн. Нам кажуть, що це не сума, це «технічна помилка». На комісії розглядаємо одне, на сесії інше. Я питання фінансування будівель на розміщення ВПО в с. Хмельницьке, с. Цегів, в нас є на руках факти зловживань. Бюджет не прийнятий, а в січні фінансовий відділ преміюється та отримує 100 відсотків надбавки за інтенсивну роботу. У нас у прийнятому бюджеті є пункт, де написано, щоб голові бюджетної комісії надавали моніторинг, лише освіта регулярно надсилає документи. Виділення коштів на велосипеди через сесію не проходила.

Репліка Новосад Христини, яка сказала, що потрібно раз і назавжди закрити питання, люди використовують їх в роботі.

Репліка Шанковської Наталії, а ви моніторили, люди вміють їздити на них?

Репліка Борачка Володимира, молодь сюди не хоче йти.

Репліка Магери Сергія, риба гниє з голови.

Репліка Бачко Галини, в нас не має великих заробітних плат, на картку приходять 8 тис. грн.

**СЛУХАЛИ:** Депутата Чонку Неонілу, яка сказала, що Басалик грошей не краде, у нас не працює рада протягом 5 місяців. Залучила спонсорські кошти на ремонт школи у розмірі 40 тис. грн. Староста Лем не підняв руки для прийняття рішення щодо купівлі автобуса і виділення коштів на ремонт школи. Сідаймо за стіл переговорів.

Репліка Магери Сергія, депутат втік із залу, як спокійно можна говорити.

**СЛУХАЛИ:** Васюренко Ольгу, секретаря ради, яка проінформувала присутніх, що в її сторону прозвучало багато звинувачень. Але я зробила вибірку, скільки відвідав депутат засідань сесії.

Репліка голови зборів Борачка Володимира, давайте покажем роботу з дотриманням регламенту зборів.

Васюренко, повідомила, що вона займається також виписуванням свідоцтв про народження, смерть та шлюб, також вчиняю нотаріальні дії. А скільки вчинили дій в старостинських округах?

Репліка із залу, нам не потрібна від вас статистика.

Васюренко Ольга продовжує, перейду до недоліків щодо підробки рішень. Звертається до депутата Шанковської Наталії, ви маєте на увазі не пропозиція, а – позиція, я прослухала претензії. Щодо церков та їх приставок, то я жодної церкви не знайшла з приставкою МП. На рахунок бюджету, я висвітлюю коли видаються розпорядження і голова комісії повинен організувати роботу комісій. Сесія чергова 10 днів, позачергова, репліка Шкоди Сергія- вас немає чергових сесій. Щодо висвітлення рішень у вечірній час, то у нас війна, відключають світло, і коли є можливість я висвітлюю.

Репліка Маціук Валентини, чому не світить вуличне освітлення, відповідно до прийнятого рішення виконавчим комітетом від 25.09.2023 №118, зачитує його, - світло не світить.

Продовжує Васюренко Ольга, в нас кожен відділ виставляє новини, також я надала повний доступ до сайту Яцько Людмилі, начальнику організаційно-кадрової та правової роботи.

Щодо викладання в школі, то у мене висвітлений графік, як я працюю. Якщо приходять люди, я їм не відмовляю.

Репліка Борачка Володимира щодо оприлюднення на сайті проектів рішень з відеофіксацією.

Продовжує Васюренко Ольга, закидали, те що в нас були проекти, а Олбга Олександрівна зробила проект і він оприлюднився, тим яким закидався перший проект.

Щодо проектів по «Діджиталізації», провели навчання, була написана програма, яка пройшла виконком, покрутили пальцем.

Репліка Шанковської, це такий звіт секретаря.

Репліка Магери Сергія, - важливо, я не чув щоб ви не дали послуг.

До слова долучився Шкода Сергій, який сказав, що був на багатьох зборах, і вас немає єдності та конструктиву. Ви повинні сказати, сідаємо за стіл переговорів. У вас є великі можливості. До побачення.

Виступив житель с. Борочиче Микийчук Микола іванович, який сказав, що у вас немає батька, тому і нічого не робите, в нашому в залі сидять односельчани, які роблять велику справу, куди ми йдемо? Скрізь корупція. Що в нас зроблено для збереження медицини?

Репліка Ковальчук Марії, чому не виконуються рішення щодо пунктів тимчасового перебування?

Репліка Басалика Олега, голови селищної ради – це повноваження Горохівського ПМСД.

**СЛУХАЛИ:** Басалика Олега, селищного голову, який сказав, що хоче підсумувати і висловити свою думку. У нас накопичилось багато питань, які потребують вирішення, тому запрошую після зборів зібратись депутатам за круглим столом.

Репліка Шанковської Наталії, в нас є пропозиції, які ви знаєте.

Репліка Сторожук Олени, з таким секретарем та начальником фінвідділу, я відмовляюсь працювати.

Слухали маму військовослужбовця Заміховську Світлану, яка сказала, що дружина сина, не отримала від селищної ради нічого, тому звертається за допомогою, оскільки його сім'я не має коштів на життя. Поверніть мою дитини з полону. Скажіть скільки у нас таких сімей в громаді?

Репліка із залу, що працівники, які працюють ходять до «руської церкви»

Басалик Олег відповів, що місцеве самоврядування не вмішується в релігійні питання.

**СЛУХАЛИ:** Павлік Катерину, начальника фінансового відділу, яка сказала, що з першого дня вона працює на громаду Всі звинувачення, безпідставні, ходила в поліцію як на роботу, пройшла аудит перевірка, і порушень не виявила. Начальник фінансового органу контролює використання коштів, я володію лише цифрами після здачі звітів структурними підрозділами, які є розпорядниками коштів.

Репліка Шанковської Наталії, ви контролюєте використання коштів, тоді поясніть як на ремонт клубу в с. Цегів виявилось що закладено коштів на виконкому 77 тис. грн., а в пояснюючій записці 146 грн. Поясніть мені чому ваш чоловік був оформлений на роботу, на яку не ходив? На кожній комісії, брехня, вуличне освітлення також – брехня. Генератори за скільки купували?

Репліка Маціюк Валентини, я писала депутатське звернення, щоб виділити коши для сім'ї Марач, то Ви сказали нехай не пише, я сама виділю.

Павлік Катерина, відповідає, що була плачевна ситуація, тому дала допомогу. Відкрийте фірму і розпоряджайтеся коштами. Хіба постраждала громада?

Репліка Маціюк Валентини – приватна структура. Я дам.

Продовжує Павлік Катерина, яка сказала що голова бюджетної комісії не хоче працювати, в межах закупівлі автобуса, тому давайте запитасмо Сторожук Олену. Пропозиція вилучити з членів виконкому не свідомих людей, та замінити свідомими. Прийміть заступників, приходьте та працюйте.

Репліка Шоцького Миколи, вас винесуть звідси.

Репліка Басалика Олега, що в мене немає повноважень звільнити їх.

**Голова зборів повідомив, що потрібно прийняти рішення щодо подальшої роботи селищної ради.**

Шанковська Наталія, оголосила про те, що потрібно винести на голосування питання, щодо виконання рішення сесії від 17.05.23 року, доцільності подальшого перебування на посадах секретаря ради Васюренко Ольги Мирославівни, начальника фінансового відділу Павлік Катерини Євгеніївни.

Голова зборів ставить на голосування, пропозицію Шанковської Наталії, проходить голосування.

Оголошує голова зборів результати голосування.

За - 36, проти -3, утрималися -0;

**Рішення «прийнято» більшістю голосів – секретарю Васюренко О.М. та начальнику фінансового відділу Павлік К.Є. скласти свої повноваження за не виконання своїх посадових обов'язків.**

Магера Сергій вніс пропозицію щодо написання всіма заяв та розпустити раду.

Голова зборів ставить на голосування, пропозицію Магери Сергія, проходить голосування.

За – 3, проти-22, утрималися -0

**Рішення не прийнято.**

Голова комісії

**Володимир БОРАЧОК**

Секретар

**Руслана Волошина**

Мист раскладури грамањкив годѣи в  
04.10.2023г.

1. Василева Т.В. *Васил*
2. Машинка В.В. *Машин*
3. Богданов В.В. *Богдан*
4. Странова В.В. *Стран*
5. Младенцова Г.Г. *Младен*
6. Янков Г.Г. *Янков*
7. Кострова Г.Г. *Костр*
8. Катанка К.К. *Катан*
9. Иванова В.В. *Иван*
10. Тереза Г.Г. *Терез*
11. Георгиев Г.Г. *Георгиев*
12. Овчарова Г.Г. *Овчар*
13. Богданов В.В. *Богдан*
14. Богданов В.В. *Богдан*
15. Младенцова Г.Г. *Младен*
16. Главанова В.В. *Главан*
17. Киселик О.О. *Киселик*
18. Кулиба Н.Н. *Кулиба*
19. Орлова В.В. *Орлова*
20. Райчица М.М. *Райчица*
- и Младенцова О.О. *Младен*
22. Младенцова В.В. *Младен*
23. Тимков С.С. *Тимков*
24. Круев Павло *Круев*
25. Богданов Г.Г. *Богдан*
26. Богданов Г.Г. *Богдан*
27. Богданов Г.Г. *Богдан*